

RETIFICAÇÃO

No Aviso de Licitação Chamada Pública nº 01/2016, publicado no DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO - DOE, Nº 26780, PAGINA 68, na data de 18/05/2016, onde se lê: "CHAMADA PÚBLICA EM EPIGRAFE ÀS 14:00 HORAS NO DIA 03 (TRÊS) DE JUNHO DE 2013", leia-se: "CHAMADA PÚBLICA EM EPIGRAFE ÀS 14:00 HORAS NO DIA 03 (TRÊS) DE JUNHO DE 2016".

Rondonópolis-MT, 19 de maio de 2016

LEANDRO JUNQUEIRA DE PÁDUA ARDUINI

Presidente da C.P. Licitação

Publicar

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: bff6f2d9

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar